

8 JUL 2021

400 రీటర్ల సారా స్వాధీనం

యానా, జూలై 7: పరిశాలలపై ఎదురుగా గోదావరి ముఖ్య అధ్యక్షులలో ఉండిన 400 రీటర్ల సారాను యానా డిప్యూటీ కమిషనర్ సర్కూలారయిన సిద్ధుడితో జై స్వాధీనం చేసుకున్నారు. 8 సారా డిప్యూటీ, సారా కమిషనర్ కమిషనరుని యంత్రాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటిని డిప్యూటీ కమిషనర్ అమన్ శర్మ పరిశీలించారు.

లైఫ్లైం ఎన్ఎమ్ఎంఎల్ అవార్డులు మల్లాడి హర్షం

యానా, జూలై 7: మల్లాడి నర్మలినగనాయకర్ బ్రున్ల వైఎస్ఆర్ లైఫ్లైం ఎన్ఎమ్ఎంఎల్ అవార్డును ఎన్ఎమ్ఎంఎల్ ప్రభుత్వం ఇవ్వడంపై మాజీ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎంఎన్ఎల్ చారిత్రాత్మక బ్రున్లకు 150 ఏళ్ల చరిత్ర ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ కు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

రెన్యూవల్ కు సెప్టెంబరు 30 వరకు గడువు

యానా, జూలై 7: పర్యటన స్టాంపింగ్ రెన్యూవల్ చేయించుకునేందుకు సెప్టెంబరు 30 వరకు గడువు పొడిగించామని యానా తూర్పు కలకత్తా కాలనీ అధికారి ఎన్.జయచంద్రన్ తెలిపారు.

8 JUL 2021

నాటుసారా పట్టివేత

యానా: ముంపు సమాచారం మేరకు ఎన్ఎస్ జైర్ జి సర్కూలారయిన దరిశాలలపై సమీపంలో గోదావరిలోని ఒక పడవలో ఉండిన ఎంఎంఎల్ డిప్యూటీ 400 రీటర్ల నాటుసారా బుడవారు సుదాక్షాంపట్టుకున్నారు. డి. అమన్ శర్మ సరుకును పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి గుండ్రులను గుర్తించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

రక్షిత నీటి సమస్యపై అధికారుల పరిశీలన

యానా: సామంత్రంగం ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రక్షిత నీటి సమస్యకు కారణాలు గుర్తించేందుకు ప్రజాసేవలశాఖ ఈ ప్రజాసేవల బుడవారు గ్రామంలో పర్యటించారు. కారణాన్ని నీటి సమస్య పరిష్కరిస్తామని అధికారులు హామీ ఇచ్చారు.



8 JUL 2021

త్రాగునీటి సమస్యపై స్పందించిన అధికారులు

యానా, ప్రభుత్వం: యానా కివారు ప్రాంతమైన పాచిర వగైర గ్రామం లోని త్రాగు నీరు అందక కొన్ని నెలలుగా అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న గ్రామస్థులు ఇచ్చిన కివారు స్వీకరించి తక్షణమే స్పందించిన ప్రజా సేవల శాఖ అధికారులు బుడవారు సాచిర వగైర గ్రామం లోని త్రాగు నీరు అందని ప్రాంతాలను ప్రజా సేవల శాఖ అధికారులు పరిశీలించారు. మరో రెండు రోజుల్లో ఈ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సేవల శాఖ ఈ.ఎ.ఎ. పతి శ్రీధర్ లు గ్రామ పెద్దలు మల్లాడి రాజు రామ మోహన్ వదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టాంపింగ్ గడువు పెంపు

యానా ప్రభుత్వం: కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన యానా నియోజకవర్గంలో కరోనా వలన అందవం చేసిన నేపథ్యంలో వ్యాపార సంస్థలు ప్రభుత్వం నుండి పొందవలసిన రూపొకలు కొలతలు స్టాంపింగ్ అనుమతులకు మూడు నెలలు గడువు పెంచుతున్నట్లు డిప్యూటీ కమిషనర్ జి. దండ్రన్ ఒ ప్రకటనలో తెలిపారు. 20 21 సంవత్సరాలకు సంబంధించి రూపొకలు కొలతలు శాఖ నుండి స్టాంపింగ్ అనుమతులు పొందవలసిన చారికి సెప్టెంబర్ 30 వరకు ఈ అవకాశం కల్పిస్తూ పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. అదే గడువు వీణ ఉండవచ్చు. ఈ అవకాశాన్ని వ్యాపార సంస్థలు సర్దుబాటు చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.